

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Pag.: 1

Sexta-feira • 25 de Junho de 2021 • Nº 342

Esta edição encontra-se no site: em servidor certificado Verisign.

PREFEITURA MUN. DE CEDRO DE SÃO JOÃO PUBLICA:

• PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09-2021 PM OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS NA FORMA DE KIT ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA A DISTRIBUIÇÃO JUNTO AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE CEDRO DE SÃO JOÃO/SE, DEVIDO A SUSPENSÃO DAS AULAS POR CONTA DA PANDEMIA DA COVID-19.

IMPRENSA OFICIAL

Diário Eletrônico Oficial do Município

Em cumprimento da lei, a qual exige que o município, através de seu Gestor, publique em seu veículo oficial de imprensa todos os seus atos, afim de proporcionar ao cidadão a transparência de sua gestão.



Gestor: ROCHA - Endereço: PRACA GETULIO VARGAS Nº: 42, Bairro CENTRO CEP: 49.930-000 CEDRO DE SÃO JOÃO/SE

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: 56D1F9928C91C53DF9EB27

Pag.: 2

25 de Junho de 2021

PREFEITURA MUN. DE CEDRO DE SÃO JOÃO

Edição Nº 342



AVISO DE LICITAÇÃO



AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 09/2021 - PM

A Pregoeira e Equipe de Apoio do Município de Cedro de São João/SE, torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir: OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios na forma de Kit Alimentação Escolar para a distribuição junto aos alunos da rede municipal de ensino do município de Cedro de São João/SE, devido a suspensão das aulas por conta da pandemia da COVID-19.

Data da sessão: 07/07/2021 Horário: 09:00 (Horário de Brasília)

Local: Portal de Licitações da Bolsa Nacional de Compras (BNC) www.bnc.org.br

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO

PRAZO DE EXECUÇÃO: Até 31 de dezembro de 2021, contados a partir da assinatura do Termo Contratual

FONTE DE RECURSO: 1001(PRÓPRIO)/1122.

BASE LEGAL: Lei № 10.520/2002, Decreto Federal № 10.024/2019, Decreto Municipal № 041/2020, LC

N° 123/2006, alterada pela LC N°. 147/2014, e Lei № 8.666/93 e posteriores alterações. EDITAL ESTÁ DISPONÍVEL: www.bnc.org.br e https://www.cedrodesaojoao.se.gov.br

INFORMAÇÕES: prefeituradecedro@gmail.com.

Cedro de São João/SE, 23 de Junho de 2021.

JULIANY SANTOS DA ROCHA

Pregoeira Oficial

Endereço: Rua Antônio Batista, nº. 105, (antigo fórum), Centro, Cep nº. 49.930-000, Cedro de São João/Se CNPJ N°. 13.117.601/0001-20

Gestor: ROCHA - Endereço: PRACA GETULIO VARGAS Nº: 42, Bairro CENTRO CEP: 49.930-000 CEDRO DE SÃO JOÃO/SE